

gazdasági vonatkozásban, főképp cukorrépa megmunkálása tekintetében föltétlen szak tudást követelnek meg a munkásoktól. Nőket és férfiakat egyforma számban, lehetőleg a mezőgazdasági munkásokban és ezért olyanokat, akik már multévben is künn dolgoztak. Sokszázra tehető azoknak a száma, akiket a német munkaadók névszerint kértek a gazdasági felügyelőségtől, mert a mult esztendő folyamán nagyon megkedvelték ezeket a magyar munkásokat. A csongrádmegyei, csanád- és torontálmegyei, valamint a békési munkásokkal különösen meg voltak elégedve a németek.

Közölte a gazdasági főfelügyelő, hogy Szegeden és környékén nincs létszámfőlöslég a mezőgazdasági munkásokban és ezért Szeged a németországi munkáexportban nem vesz részt.

— A gazdasági munkásfőlöslég, ami itt Szeged környékén mutatkozik — mondotta a gazdasági főfelügyelő — főként olyan ipari munkásokból adódik, akik a szakmai foglalkozásuk hiányában vállalkoznak gazdasági munkára. A mezőgazdasági munkásokban tehát nincs főlöslég Szegeden és ha a munkáexportot engedélyeznék, itt munkáshiány állana be éppen a legszorgosabb mezőgazdasági munkálatok idején.

Csongrád-megye területéről különben 1200 munkást, Csanádból 1400-at, Békésből 2000 mezőgazdasági munkást visznek ki Németországba. Csanád-megyéből azért visznek ki többet, mert

a Magyarországból kimenő összes mezőgazdasági munkások tolmácscsoportját a csanádmegyei németajku falvakból állítják össze. Összesen 400 tolmácsot visznek ki a magyar munkásokkal Németországba és valamennyi Szeged környékéről való. Minden tizenkét munkás mellé egy tolmácsot osztanak be. Különösen Kübekházaról sok tolmács megy ki a munkásokkal.

A környéki falvakban, községekben már javában folynak a jelentkezések a munkáexportra. A jövőhéten jönnek a munkámegbizottak Németországból és áprilisban megindul a német határ felé az ötezres magyar munkástömeg.

képzelt! A hátán libabőrös hideg futkározott, amikor meghallotta a jónő rekedtre tompított hangját:

— Jöjj közelebb bátran, leányom, nyujtsd ide a kezéd!

Boris bizony régen elszaladt volna, le a csigalépcsőn és ki a napsugaras szabadba, ha János nem fogta volna a karját. Ugy haladt előre is, hogy János odatuszkolta. Aztán remegve, félve odanyujtotta a kezét és valami szőfoszlányokat hallott. Így érkeztek el kábult agyához:

— Odahaza lányom, a faludban sok szerencse vár rád!... A város nem neked való... Örvénylő a város élete... amilyen kanyargós a folyó vize... Itt csak romlás, pusztulás vár rád...

Es már látta magát, amint felpuffadt, zöldes-sárga arcal kifogják a folyóból a holttestét, ott az aszfaltzott töltés alatt, ahol fényes dämák repülnek tova a tavaszi napsütésben...

Zizegett a kártya, úgy sustorgott a szava, mint valami kigyósziszegés, az asztalon gubbasztó fényes gömb meg ragyogott, mint egy varázsszem. Boris nem bírta tovább. Jó, hogy János a karját elengedte... Uccu neki, úgy iramodott lefelé a csigalépcsőn, mintha kergették volna. Akkor tért magához, amikor kint volt az utcán, a jőzan, világos déli napsütésben.

Nemsokára János is ott volt mellette. Fanyalgva mosolygott rá s ő nem is várta, hogy kérdezze, magától mondta is:

— Hazamegyek én János... Nem nekem való a városi élet! Hazamék a délutáni vonatral...

János megbökdöste hüvelykujjával a bajuszát és keserűen csak ennyit mondott:

— No ezt megjósolhattam volna neked olcsóbban is...

ASSZONYOM!

ha szépségét, arcbőre üdeségét, frissességét meg akarja őrizni) úgy kezeltesse magát **VERA** kozmetikai szalonjában (Deák F.-u. 22. 1/2 e. Csalódní nem fog! 111 Nemzeti Takarékoság tagja. Tanítványok szakszerű kiképzése (átképzések) esti órákban is.



— Hétfőn temetik Rott Nándor püspököt. Veszprémből jelentik: Rott Nándor veszprémi püspök halála országsszerre nagy részvétet keltett. A kormány nevében Teleki Pál miniszterelnök hosszabb táviratban fejezte ki részvétét. Veszprémben a középületeken és a magánházakon fekete lobogók hirdetik a város nagy jótevőjének elhunytát. Rott püspök holttestét a püspöki palota ebédlőjében ravatalozták fel. Rott Nándor temetése hétfőn délelőtt lesz. A gyászszertartást Tóth Tihamér, az elhunytak a püspöki székből utódja, végzi a székesegyházban, ahová vasárnap este szállítják át Rott Nándor koporsóját.

— Szilassy államtitkár a szegedi Turul felvidéki estjén. A Turul március 15-én a Városi Színházban felvidéki estet rendez. Az ünnepségen megjelenik Szilassy Béla, a felvidéki minisztérium államtitkára és Komjáthy Aladár, a neves költő. Az est ünnepi szónoka Szilassy államtitkár, a többi szereplők: Komjáthy Aladár verseiből olvas fel, Varga Klári, Pásztor Margit, Koráh Endre és Szabó Lajos operariákat énekelnek. Vásárhelyi József zongorázik, Utry Anna magyar nótákat énekel, Lontay Margit szaval, A Herczeg Ilona magyar táncokkal szerepel.

Perzsa szőnyeget

eisőrendű minőségben, legolcsóbban. Szőnyegjavítást szakszerűen végez 116

G á b o r szőnyegszövő
Szeged, Nemestakács-u. 30. Telefon: 29-36.

— Házasság. Vass Pálma és dr. Louis Christoph Hofman egyetemi tanár, Haága, Hollandia, házasságot kötöttek.

— Üdülőkírándulásokat rendez a MABI fiatalokru tagjai részére. A Magánalkalmazottak Biztosító Intézete közli, hogy az öregség, stb. esetre biztosított fiatalokru tagjai részére április, május és szeptember hónapokban vasárnaponként reggeltől estig tartó üdülőkírándulásokat rendez. Az intézet a beutaltakat egy hónapban egyszer, valamelyik kirándulóhelyre viszi, ahol tízórait, ebédet és uzsonnát szolgáltat díjmentesen és viseli az utazás költségét. A beutalás iránti kérést az intézet által díjmentesen kibocsátott úrlapon legkésőbb március 31-ig kell bejelenteni. A vidéken levő munkaadóknál foglalkoztatott munkavállalók jelentkezési úrlapokat az OTI. kerületi pénztáránál igényelhetik.

Kérjen mindenütt felvidéki, losonci

KRIVÁNY-JUHTURÓ!

— Megmérgezte magát a Stefánián egy tápéi legény. Szombatra virradó éjszakán a Stefánia-sétányon mérgezési tünetekkel akadtak rá Málnási Pál 21 éves tápéi legényre. A mentők a kórházba vitték, itt megállapítást nyert, hogy Málnási ismeretlen méreggel mérgezte magát. Állapota súlyos.

— ANNA-ASVANYVIZ

Női kalap vidonságok

legolcsóbban A. B. C. könyvecskékre is kaphatók

JULIETTA Női Kalapszalon

Gróf Apponyi Albert-utca 11. 114

— Lehagolt, étvágytalan, eldugult emberekkel reggel felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz megszüaditja az emésztőcsatornát a felgyülemlett erjedő és rothadó anyagoktól s az emésztőszervek további működését előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

Orthopaed és tisztí cizmek, csizmák

specialistája, az „OR” és a Varga Dugonics-ter Tiszti Ruházati Egylet szállítója

— Textilmunkások gyűlése. A Hivatásszervezet textilmunkásság gyűlést hívott össze. A gyűlés nem Felsővároson, hanem az ujszegedi kulturházban lesz vasárnap délután 5 órakor. A gyűlésen beszél Mogyorósi András és Radnai Mikses dr.

Legujabb **tavaszi modelkalapok** már megérkeztek és kaphatók a

„**Dame**” kalapszalonban
Gróf Apponyi Albert-u. 3. sz. alatt.
Alakítás, formázás! Tulajdonos: **Juhász Margit**
266 női kalaposmester

— A Bécsi Tavaszi Nemzetközi Vásáron Magyarország ezuttal is külön reprezentatív kiállítással vesz részt. A német vasutakon 60 százaléknál, a magyar vasutakon 33 egyharmad százalék utazási kedvezmény. Felármentes márka hitellel, külön társasutazások utlevél nélkül. Felvilágosítást nyújt a Bécsi Vásár Kirendeltsége: Budapest, VI. Andrassy-ut 28. Tel: 119-156.

Értesítem

az i. t. közönséget, hogy férjem, néhai **Francz József** kötődését tovább vezetem, kérem jövőbeni szíves támogatását. — Egyuttal közlöm, hogy bevezetem a kész gyermekruhaárusítást is. Kérem vásárait részemre fenntartani.
F. PERCZ LUIA
144 Nádor-u. 1. (Zálogházszemben)

Piarista Diákszövetség előadásai az élethivatásokról

A Piarista Diákszövetség a Dugonics Andrásgimnáziummal karöltve a bőjti péntek délutánján ötórás kezdettel előadásokat rendez a különböző élethivatásokról. Ott láttuk a diszteremben a szülőket és nagyobb diákokat, jeleül annak, hogy az élethez közeálló témák megnyerték az érdekeltek tetszését. **Karl János** dr. igazgató nagy szónoki fölkészültségével mutatott rá az előadásorozat fontosságára, majd a két előadás után *pályadíjat* tűzött ki annak a tanulóknak a számára, aki legjobban kidolgozza valamelyik életpálya föltételeit.

A sorozatot **Juhász István** dr. táblabíró, a Diákszövetség ügyvezető elnöke nyitotta meg. Az a fölfogás, melyet a bírói hivatásról, annak fontosságáról és az arra való méltó fölkészülésről a hallgatóság előtt kifejtett, egy emelkedett állásponton álló világnézetéről tanuskodik, amelyben a vallásosság a hazafiasággal és az élethivatással gyönyörű harmóniában egyesül.

Sáray Ferenc dr. ny. postafőigazgató bevezetőjében a köztisztviselői pálya nehézségeiről szólt. Megállapítása szerint nem sine cura az, hanem inkább szerzetesi szegénységre készítő munkatér — legalább az alsó fokon. Részletezte aztán a postai és vasuti alkalmazottakra vonatkozó gyakorlatot a tisztviselői skála egész vonalán.